
 

5ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΣΤΗΝ  TOΣΚΑΝΗ  

ΛΟΥΚΑ – ΠΙΖΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ – 

ΣΙΕΝΑ – ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ – ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ 

 

ΑΠΟ  20  ΕΩΣ  24  ΙΟΥΝΙΟΥ 
 

 

Υπάρχει ένα μέρος στην Ιταλία που καταφέρνει και αποτυπώνει όλη την κλασική 
ομορφιά της. Η αριστοκρατική Τοσκάνη, που περνάει από κάθε τουριστικό στερεότυπο, 
με τα μεσαιωνικά τοπία, τις απέραντες κοιλάδες, την αυθεντική «επαρχιώτικη» ομορφιά 
της και θυμίζει αναγεννησιακό πίνακα από αυτούς που συναντάμε στους διαδρόμους 
διάσημων ευρωπαϊκών μουσείων. Αποτελεί περιφέρεια της κεντρικής Ιταλίας, χωρίζεται σε 
δέκα διαφορετικές περιοχές και στα εδάφη της υπάρχουν έξι τοποθεσίες που έχουν 
ανακηρυχθεί Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO….. 
Η παραμυθένια αυλή των Θαυμάτων ή αλλιώς, Campo dei Miracoli στην περιοχή της Πίζα, η 
μεσαιωνική Σιέννα, πόλη των Ιπποτών, η Φλωρεντία που είναι αναμφίβολα η πιο 
τουριστική περιοχή της Τοσκάνης και ένα μέρος που μία επίσκεψη δεν είναι αρκετή για να 
ανακαλύψεις όλες τις ομορφιές του, το San Gimignanο  όπου οι λέξεις για αυτή τη μικρή 
αλλά εξαιρετικά δημοφιλή μεσαιωνική πόλη πραγματικά περισσεύουν, το Πόρτο Φίνο με 
την ιδιαίτερη ομορφιά του και η Λούκα με την μακραίωνη ιστορία και τα πολύ γνωστά και  
ιδιαίτερα καλοδιατηρημένα Αναγεννησιακά της τείχη !!! 
Και ακριβώς επειδή ο χρόνος δεν είναι ποτέ αρκετός φτάνοντας στην Τοσκάνη, έχουμε 

ετοιμάσει για όλους εσάς ένα μοναδικό και αξέχαστο πρόγραμμα !! 

Η συμμετοχή σας σε αυτό είναι η συμμετοχή σε μια ταινία που γυρίζεται με πρωταγωνιστή 

εσάς…    Ένα ταξίδι, που θα θυμάστε για πάντα…. 

 

 

https://www.cnn.gr/tag/italia
https://www.cnn.gr/tag/toskanh
https://www.cnn.gr/tag/unesco


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η μέρα : τη1Η ΜΕΡΑ :ΚΕΡΚΥΡΑ – ΠΙΖΑ- ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ιωάννης Καποδίστριας της Κέρκυρας και απευθείας πτήση για την 
όμορφη ΠΙΖΑ. Άφιξη  και μεταφορά στο Μόντεκατινι στο ξενοδοχείο μας στο κέντρο της πόλης. 
. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
2Η ΜΕΡΑ: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την  πολυβραβευμένη Φλωρεντία. 
Η Φλωρεντία είναι η πιο γοητευτική πόλη της Ιταλίας, πρωτεύουσα της περιφέρειας της 
Τοσκάνης και της ομώνυμης επαρχίας. Από το 1865 έως το 1870 ήταν η πρωτεύουσα του 
Βασιλείου της Ιταλίας. Η πόλη βρίσκεται επί του ποταμού Άρνου και έχει περίπου 400.000 
κατοίκους. Υπήρξε κέντρο εμπορίου κατά τον Μεσαίωνα και κυβερνήθηκε από την οικογένεια 
των Μεδίκων. Η γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, θεωρείται η πρωτεύουσα της τέχνης 
ολόκληρης της Ιταλίας. Αμέτρητες πλατείες, μουσεία, palazzi, γκαλερί τέχνης, εκκλησίες και 
διάσημοι δρόμοι, μαγνητίζουν τον κάθε επισκέπτη που θέλει να περπατήσει στην πόλη όπου 
γεννήθηκαν σημαντικές προσωπικότητες της ιστορίας, όπως ο Δάντης και ο Μποτιτσέλι. 
Ξενάγηση με επίσημο ξεναγό. Ελεύθερος χρόνος . 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
3Η ΜΕΡΑ:  ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ-ΛΟΥΚΑ-ΠΙΖΑ-ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο .Επιβίβαση στο πούλμαν και πρώτος μας σταθμός  η μεσαιωνική πόλη 
της Λούκα. Η πόλη βρίσκεται μέσα σε μεσαιωνικά τείχη και την αποκαλούν «città delle cento 
chiese» δηλαδή «πόλη των εκατό εκκλησιών». 
Η Λούκα είναι η γενέτειρα του μεγάλου συνθέτη Πουτσίνι, αλλά και πολλών ζωγράφων, ενώ 
τα τείχη της τα επιμελήθηκε ο ίδιος ο Λεονάρντο Ντα Βίντσι! Όπως όλη η Τοσκάνη αποτελεί 
μια επικράτεια πολιτισμού, γραμμάτων, τεχνών και ηδυπαθών αρωμάτων. Στην ουσία όλη η 
Λούκα είναι ένα ανοιχτό μουσείο. 
Θα θαυμάσουμε το ναό του Αγίου Μαρτίνου, το ρωμαϊκό αμφιθέατρο,  το εκπληκτικό Volto 
Santo με την μοναδική σαρκοφάγο της Ilaria del Carretto, Το τεράστιο Palazzo Ducale, που 
τώρα είναι κυβερνητικό κτίριο κλπ. Ελεύθερος χρόνος. 
Κατόπιν θα επισκεφτούμε το Πόρτο Φίνο. ένα κομψό και γραφικό ψαροχώρι της Ιταλικής 
Ριβιέρας, που δεν θα σας εκπλήξει μόνο με την ομορφιά του, αλλά και με τους παγκόσμιας 
κλάσης επισκέπτες του. Η Σάντα Μαργκερίτα, το γοητευτικό λιμάνι και το εμβληματικό του 
κάστρο είναι κάποια από τα στοιχεία που κάνουν μοναδικό το μικρό αυτό διαμαντάκι   
Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
 
4Η ΜΕΡΑ:  ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ-ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ-ΣΙΕΝΑ- ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το διαμάντι της Τοσκάνης, το Σαν Τζιμινιανο. Το 
Σαν Τζιμινιανο βρίσκετε στην αμπελοοινικη ζώνη της Τοσκανης. Το πανέμορφο αυτό 
μεσαιωνικό χωριό είναι Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την Unesco. Οι 
μεσαιωνικοί πύργοι είναι το σήμα κατατεθέν της Σαν Τζιμινιάνο. Η πόλη αναπτύχθηκε πολύ 
από τον Μεσαίωνα και μετά λόγω των εύφορων λόφων της περιοχής . Σημαντικό ρόλο έπαιξε 
και το γεγονός πως αποτελούσε στάση των καθολικών προσκυνητών κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού τους προς τη Ρώμη. Ελεύθερος χρόνος. 
Επόμενος προορισμός μας η πόλη-μουσείο ,η  Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε 
δεκαεπτά “Contrada” (γειτονιές) και η κάθε μια από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου 
αντικειμένου. Η κουκλίστικη αυτή επαρχιακή πόλη έχει μια αύρα αλλοτινής εποχής που δεν 



οφείλεται εξ΄ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της που έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Μεγάλο 
κομμάτι της ατμόσφαιράς της είναι οι άνθρωποί της, φιλόξενοι και σε πιο “ήρεμους” χρόνους 
σε κάνουν να χαμογελάσεις και χαλαρώσεις σε ένα αληθινά παραμυθένιο μέρος που νιώθεις… 
ότι από στιγμή σε στιγμή θα εμφανιστεί στα καλντερίμια του κάποιος ιππότης, αναζητώντας 
την πριγκίπισσά του! Ελεύθερος χρόνος.. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
 
5Η ΜΕΡΑ: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ- ΠΙΖΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ 
Πρωινό , τακτοποίηση αποσκευών στο λεωφορείο και στη συνέχεια θα  αναχωρήσουμε για 
την ζωντανή και χρωματιστή Πίζα. Η πόλη είναι παγκόσμια διάσημη για τον Πύργο της που 
γέρνει.  Παρότι είναι διεθνώς διάσημη για το αρχιτεκτονικό της λάθος, υπάρχουν πολλά ακόμα 
ενδιαφέροντα να δει κανείς. Γραφικά σοκάκια, κλασικά αριστουργήματα, μποέμικα στέκια και 
έντονα φοιτητική ατμόσφαιρα, που αναδύεται πολύχρωμη ‘ολες τις ώρες της ημέρας. Χρόνος 
ελεύθερος και στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο  . Μετά τις διαδικασίες 
τακτοποίησης εισιτηρίων, αναχώρηση για Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί μας με τις πιο όμορφες 
αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας….    

 

     ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ  

 

Σημείωση: 

Το πρόγραμμα  μπορεί να αλλάξει ή να διαφοροποιηθεί χρονικά, σύμφωνα με τις ανάγκες του γκρουπ 

και αναλόγως με τις καιρικές συνθήκες, ΧΩΡΙΣ ΒΕΒΑΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ. 

ΩΡΕΣ  ΠΤΗΣΕΩΝ 

20.06.2023 RYAINAIR ΚΕΡΚΥΡΑ-ΠΙΖΑ 18.45-19.35 

24.06.2023 RYAINAIR ΠΙΖΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ 13.30-16.15 

 

 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  : 550   ΕΥΡΩ/ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ  
 
 

Διαφορά μονόκλινου δωματίου  150€, επιπλέον. 
 

Παιδική τιμή κατόπιν συνεννόησης με το γραφείο. 
 
 
 
 
 
 

Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 6932930643 



 
 Λόγω περιορισμένου αριθμού αεροπορικών θέσεων, συνιστάται η ΕΓΚΑΙΡΗ 

δήλωση συμμετοχής, ΜΕΧΡΙ 15 ΜΑΙΟΥ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ 
ΘΕΣΕΙΣ  με προκαταβολή 300€, ανά συμμετοχή και προσκόμιση αστυνομικής 
ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
 

 Η ανωτέρω τιμή πακέτου είναι υπολογισμένη, σύμφωνα με την τρέχουσα τιμή του 
αεροπορικού εισιτηρίου και ισχύει για group 30 ατόμων. 

 
 Για δηλώσεις συμμετοχής πέραν των 30 ατόμων, η τιμή πακέτου θα 

αναπροσαρμοστεί, βάσει της τρέχουσας τιμής του αεροπορικού εισιτηρίου.   
 

Περιλαμβάνονται: 
Αεροπορικά εισιτήρια με την Ryanair, με μια βαλίτσα καμπίνας έως 10 κιλά και 
μια χειραποσκευή διαστάσεων (40x20x25 να χωράει κάτω από το κάθισμα)  
4 διανυκτερεύσεις σε ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο 4****στο Μοντεκατίνι 

 Πρωινό  καθημερινά στο ξενοδοχείο. 

 Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, 

 Σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο με κλιματισμό. 

 Αρχηγός – Συνοδός του Γραφείου μας. 

 Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός στην Ιταλία 

 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 

 ΦΠΑ και φόροι.  
 
Δεν περιλαμβάνονται : 

 Φόροι αεροδρομίων 150 EΥΡΩ 
 Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων. 

 Ο,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο. 

 Φόρος διανυκτέρευσης. 
 

*Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή της αεροπορικής εταιρείας, το 
γραφείο μας δε φέρει καμιά  

 
 
 
 
 
 

Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 6932930643 

 



 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους 
συμμετέχοντες στη εκδρομή. 

 
Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και 
έχουν δικαίωμα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 
Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος 
απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως επιβαρύνεται με δικά του 
έξοδα για τη σύνδεση του με το group. 
Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν 
είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος. 
Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, 
καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις 
οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.. 
 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ : ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ  20  μέρες πριν την αναχώρηση. 
Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά ο εκδρομέας 
επιβαρύνεται με ακυρωτικά: μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και 
μέχρι 3 μέρες  πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την 
αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην 
ευθύνη του κάθε εκδρομέα, καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών. 
Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 10 κιλά το 
ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη μεγάλης αξίας, καθώς και 
προσωπικά αντικείμενα, φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 
 
Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι, για λόγους που κατά 
την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις 
του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει. 
Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί 
προς όλους έγκαιρα και πριν την αναχώρηση της εκδρομής. 
 

                                 

 

 

 

 

 
 


